

现代快报

2008年4月17日 星期四
责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷

激情文体

挡不住的诱惑

朱广沪昨出任汉军主帅

昨天下午，武汉光谷足球俱乐部召开新闻发布会，宣布前国足主帅朱广沪正式出任武汉光谷主帅。在会上，朱广沪表示：“我的第一大任务就是恢复球队的自信。因为我们一上来就连输了4场，现在球队也存在着很多问题，我将通过比赛、观看录像和训练来帮助球员逐渐恢复自信心。”

米卢戏言免费执教女足

今天，国足将在美国与墨西哥进行一场热身赛。昨天，国足在西雅图进行了赛前的惟一一次适应场地训练，米卢也来到了训练场边。领队蔚少辉开玩笑说：“告诉你，南勇已经是中国女足的主管领导了。另外，你的老领队朱元和也到女足当了领队。现在那边缺一个主帅。”听到这里，米卢迫不及待地表示：“我去吧，我去刚好合适，而且1分钱不要。”

国奥首练杜伊心情不错

昨晨，国奥在塞尔维亚首次训练。尽管一直下着小雨，队伍还是正常训练。在家乡带队训练，杜伊心情非常好，他还同冯潇霆开玩笑：“你的头发有些长了啊，小伙子该在塞尔维亚理一个帅气的发型。”训练结束后，曾经培养过周海滨等球员的老教练可可维奇出现在休息室，同队员亲切叙旧。

耐克阿迪达斯为郑智对簿公堂

耐克索赔800万元 法院将择期作出一审判决



新华社上海4月16日电(记者 杨金志 刘丹)因对著名球员郑智代言品牌有争议，耐克和阿迪达斯两家知名运动品牌公司在上海对簿公堂，郑智本人也成为被告。原告方耐克公司索赔人民币800万元。日前，上海市第一中级人民法院开庭审理此案，并将择期作出一审判决。

原告耐克体育(中国)有限公司和耐克(苏州)体育用品有限公司称，2003年7月1日，耐克为提高品牌在中国地区的市场占有率和知名度，与郑智签下了《足球运动员合同》等“赞助合同”，有效期至2007年12月31日。合同要求郑智除为中国国家队的活动外，在参加运动或与运动相关的活动时，不得穿着或使用其

他公司的同类产品，也不能为其他同类厂商代言。

原告方表示，在合同有效期间，郑智采取了“持续”、“明显”的侵权行为。2004年8月，郑智突然提出修改合同条款，要求增加报酬，遭到耐克公司的拒绝。2005年3月9日，郑智随山东鲁能泰山足球俱乐部赴日本参加亚洲足球俱乐部冠军联赛，郑智在比赛中公开穿着阿迪达斯品牌的球鞋参赛。比赛结束后不久，郑智向耐克公司发出终止“赞助合同”的书面函。此后，郑智多次穿着阿迪达斯品牌服饰公开活动。2006年5月16日，阿迪达斯公司在一份声明中公开宣称，郑智已经是其签约球员。

由此，原告方认为，郑智在合约有效期内与

阿迪达斯共同实施违约行为，侵犯了耐克公司的经济利益。原告方请求法院判被告停止侵权，并赔偿经济损失800万元人民币。

本案被告为两家阿迪达斯子公司、郑智以及山东鲁能足球俱乐部。被告郑智的代理律师在法庭上表示，因为耐克方面多次拖延支付报酬，郑智根据与耐克之间的赞助协议，向耐克发出终止函，并提出解约。被告阿迪达斯公司表示，郑智向耐克公司发出终止函后，阿迪达斯再与郑智签约，因此并未侵权。

记者了解到，法院将继续审理此案，并将择期作出一审判决。此前，耐克公司曾以同样案由在北京市朝阳区法院提起诉讼，后主动撤诉。

郑智：
我只专心踢球

耐克和阿迪达斯两家运动品牌公司在上海对簿公堂，郑智本人也成为被告。对于此事，正在英甲踢球的郑智表示：“相关事情都交给律师处理了，我现在只专心踢球。”

目前查尔顿在英冠联赛中排名中游，冲超希望非常渺茫，不过郑智本人近期还是有所收获，他获得查尔顿本赛季最佳球员的提名。“提名不提名的并不是太重要，重要的是我们还有3轮比赛，作为球员应该专心准备比赛。至于官司的事，律师会去处理。”郑智说。原告耐克公司准备向被告阿迪达斯公司、鲁能俱乐部和郑智索赔800万元，对此郑智相信会有一个合理的结果出现。

特约记者 誓言

24小时读者热线

96060

新闻报料 技术求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务



快报记者
走进“鸟巢”

“好运北京”国际田联竞走挑战赛将于明天开赛，这也将是北京奥运会主体育场“鸟巢”举办的首个赛事。昨天，在“鸟巢”正式对外开放之前，快报特派记者有幸走进“鸟巢”，率先感受了一下奥运场馆的氛围。

推荐版面:A37

两大《功夫之王》
银幕叫板

本月24日，《功夫之王》将公映，这部即将揭开神秘面纱的影片因为有超强的明星阵容，更因为有成龙和李连杰两位功夫巨星在银幕上的首次对决，而备受关注。昨天下午，《功夫之王》在南京新街口国际影城特地为江苏各电影院线的内部人员提前放了一场，接受专业人员的“品头论足”。快报记者作为昨天唯一到场的媒体记者，得以先睹为快。轻松的气氛、搞笑的情节以及精彩的打斗，都让这部大片颇具商业看点。

推荐版面:A30、A31

朗诗国际街区三期南园 只待采摘的成熟舒适家

2008奥体双地铁精装科技住宅魅力密码大盘点



版图密码——

新城市价值源地，地铁1、2号换乘站，奥体核心

作为朗诗在奥体的最后一期开发住宅，它的区位将是奥体板块的核心。从内外配套设施来看，中心地铁1号线——元通站直达朗诗街区，2号线正在火热施工中，朗诗占据的就是双地铁线路的交会点地段，业主东南西北自由奔走，出行更加便利通达。今年初逢大雪时，众多业主已明显感到地铁带来的方便。比起蜗牛般缓缓前行的公交车，地铁的效率明显高许多。

日益成熟的河西奥体板块以其畅达的交通和完善的服务规划以及不可限量的商务发展潜力吸引了越来越多人的关注。奥体中心、绿博园、金陵图书馆、中央商务区、中央公园、滨江公园、南京会议展览中心、明基医院……处处可见新城市中心的宏伟规划。从整个区域位置来看，朗诗国际街区地理位置得天独厚，尽占新城3C 中心(CBD+CSD+CLD)优势，既可享受到社区沿街商铺、新

锐CBD时尚生活馆，丰富的商铺业态带来的便利快捷的丰盛生活，又能方便共享周边各种大型生活、商业配套和休闲娱乐设施。

核心密码——

节能健康舒适环保，以成熟科技凝练

朗诗创造的全新生活方式已为社会各界广泛认可，收官之作南园时隔一期开盘已近三年，这个科技住宅的各方面品质也都日臻成熟。十大科技系统带来的超越性的健康舒适已得到国家权威检测机构认证，节能80%以上达到优秀，以及入住业主一年多的居住验证，项目的成熟科技多方论证。舒适的温度，合适的湿度，全年均衡，许多老年业主都感到“风湿关节炎缓解多了”，年轻业主“觉得室内空气比外界清新，我现在都在家中进行有氧运动了”，“抽烟时就连本人也闻不到烟味”；孩子和敏感皮肤的人们说“皮肤好舒服啊，一股暖流将人包裹在温暖之中，温暖却不闷热，清新的空气从鼻腔滑入肺中”。仅2008年第一季度，朗诗集团就以成熟科技

打造的名宅在全国范围内频频登上荣誉榜：1月登上央视新闻联播，2月获国家节能特别津贴被列为华东典范，3月被网友评为最信任楼盘……更不用提众多的地区奖项。众多荣耀集于一身，如此科技人居哪里还能等到？

价值密码——

十大科技系统，五大舒适价值完美呈现

新推出的科技地产标志更加强调了朗诗的五大价值和最佳优势；凸显了地缘热泵系统、混凝土顶棚辐射制冷制热系统、“绿色绝缘”外墙系统、女儿墙和屋顶及地下保温系统、严密外窗系统、外遮阳系统、同层排水系统、太阳能生活热水系统等十大系统各司其职，层层防护，互助无间；使用的都是欧洲最新技术，让朗诗立于国际前沿。其中新增的24小时热水系统是循环供应的，无论阴晴，任何时候归家都可直接享受温热沐浴，不需要因为等待水的升温，而忍受刚归家的一身臭汗。此系统因广受一期业主好评，所以在三期再次引入。

居家密码——

丰盛精装和生活会，将人本进行到底

朗诗国际街区契合高端家装的设计趋势——深度整合了科勒的悠久历史、柏丽的高贵气质、西门子的节能环保，使各自独特的品牌个性共同成就了朗诗极致享受的格调生活空间。并且通过这些少数品牌造成视觉上的整体协调风格，免除业主自己装修的麻烦，节约时间成本，交付即可入住。颜色款式和功能的完美结合，简约现代视觉感官与极致舒适感受合二为一。更添有两套精装标准，每种标准有深浅两套色系可供选择，充分考虑各业主不同的审美意态和喜爱的生活情调。

朗诗物业秉持的“以人为本”的服务理念，创新的管理理念，塑造“科技住宅，贴心管家”的特色物业品牌和行业典范，得到了广大业主的认同。有业主说：“家里有些新设备我们不会用，物管同志总是随叫随到，不厌其烦，真像自己家孩子一样。”其后成立的朗诗生活会，更是把业主们联系在一起，营造业主和公司以及

各界关心朗诗的客户之间的快乐沟通生活。

视觉密码——

绿色红房子，在花园里成长

“花园里面种房子”的景观设计理念、独特的风车式围合布局，让每栋建筑都享受同样宽广的视野；三期景观的升级——“双河景观”与“双轴”景观叠乘出万花筒般的灵动风景；三功能主题团组——悠然庭、奔趣林、憩心园，静态观景、动态休闲怡然自得。

终极密码——

南京朗诗收官，领跑科技地产使命必达

三期南园是朗诗的收官力作，这个科技住宅无论是科技系统本身，还是规划、配套、景观、精装、物业等所有关于居住生活品质的方方面面均已成熟。如此成熟舒适的累累硕果只待人们采撷，相信有远见卓识的人们都不会错过优先挑选的机会。

即日起到朗诗体验馆可免费领取环保袋（数量有限发完即止）